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  RÖTT VIN 
 

CHAMPAGNE & MOUSSERANDE 
                                          PARÉS BALTA CAVA BRUT           120/620  

 
 MÖET & CHANDON IMPERIAL BRUT                                                 215 / 1175              LAURENT PERRIER GRAND SIÈCLE NO 24                            2995                                                                                                                                                                                                
 
                                                                                                                                                      RUINART BLAC DE BLANC                                                                  2075                                  

MÖET & CHANDON IMPERIAL ROSÉ BRUT                                            1495                    
                                                                                                                                                      DOM PERIGNON BLANC 2013                                                           4995 
 
LAURENT PERRIER CUVÉE ROSÉ BRUT                                                   1550                   KRUG GRANDE CUVÉE              5050                            

 

CHAMPAGNE COCKTAIL 
      PEACHTREE BELLINI         215                                                        KIR ROYAL      198                                            CHANDON GARDEN SPRITZ     125 
   PEACH PURÉE AND CHAMPAGNE                                                                       BLACKCURRANT LIQUEUR AND CHAMPAGNE                                    MADE WITH AN ORANGE PEEL BLEND 
 

                                                       
                                                          ALKOHOLFRIA VINER: MOUSSERANDE, VITT, RÖTT: GLAS 80: -   1/1 FLASKA 310: - 

 

ROSÉ VIN 
 

2021 WHISPERING ANGEL 190 / 750   

GRENACHE, CÔTES DE PROVENCE, FRANCE 

 

RÖTT VIN 
 

2020 DA LUCA 135 / 530 
NERO D’AVOLA, ITALY                              

 

2021 BOURGOGNE TERROIR NOBLE                          935 

PINOT NOIR, FRANCE 

 

2020 CÔTES DU RHÔNE VILLAGES PLAN DE DIEU                                 650 

GRENACHE, SYRAH, MOURVÉDRE, CARIGNAN, FRANCE                      

                                              

2019 HEARTLAND SHIRAZ, LANGHORNE CREEK                                 175 / 690                                            
SHIRAZ, AUSTRALIA 

 

2018 HEARTLAND CABERNET SAUVIGNON, LANGHORNE CREEK 205 / 810 
CABERNET SAUVIGNON, AUSTRALIA 

 

2019 SAN ZENONE, RIPASSO  170 / 670 
CORVINA, RONDINELLA, VENETO, ITALY 

 

2019 LA MONTESA, RIOJA  705 

GARNACHA, TEMPRANILLO, MAZUELO, SPAIN 

 

2021 CAMINS DEL PRIORAT 895 

GARNACHA, SYRAH, MERLOT, PRIORAT, SPAIN 

                      

2019 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE CLÉMENTUS 1450  

GRENACHE, SYRAH, MOURVÉDRE, CHÃTEAUNEUF-DU-PAPE, FRANCE 

 

2010 CHÂTEAU D’ARMAILHAC, GRAND CRU CLASSÉ                                3150 

BARON PHILIPPE DE ROTSCHILD 

CAB. SAUVIGNON, MERLOT, CAB. FRANC, PETIT VERDOT, BORDEAUX, FRANCE  

 

2016 BAROLO DEL COMUNE, MARCHESI DI BAROLO                                  2195                                                     

NEBBIOLO, PIEMONTE, ITALY 

 

2021 MUD HOUSE PINOT NOIR  195 / 770    
PINOT NOIR, NEW ZEALAND  
 

2020 ACHAVAL-FERRER    895    
MALBEC, MENDOZA, ARGENTINA 

 

2016 CHÂTEAU BONALGUE POMEROL                                                           1850 

MERLOT, CABARNET FRANC, FRANCE  

 

 

 

 

 

 

                                                     VITT VIN 
 

2021 DA LUCA,    135 / 530   
PINOT GRIGIO, ITALY 

 

2022 CHABLIS MAISON DES HATES 210 / 830 

CHARDONNAY, FRANCE 

 

2022 SANCERRE LES FREDINS                                                                210 / 830                                                

SAUVIGNON BLANC, FRANCE 

 

2021 POUILLY FUMÉ CLOS JOANNE D´ORIN                                                895 

SAUVIGNON BLANC, FRANCE 

 

2021 BOURGOGNE TERROIR NOBLE                                                          940 
CHARDONNAY, FRANCE  

  

2021 CHABLIS 1ER CRU, DOMAINE DES HATES FOURCHAUME               1295 
CHARDONNAY, FRANCE 

 

2020 PULIGNY-MONTRACHET LES VIELLES VIGNES 2095 
BOURGOGNE, CÔTE DE BEAUNE, CHARDONNAY, FRANCE 

 

2020 CLOUDY BAY CHARDONNAY                                                           215 / 860  

 CHARDONNAY, NEW ZEALAND  

 

2020 BODEGAS FILLABOA                                                                                 840 

ALBARIÑO, RIAS BAIXAS, SPAIN 

 

2018 JORDAN VINEYARD AND WINERY 1295 
CHARDONNAY, SONOMA COUNTY, USA 

 

2021 SCHLOSS GOBELSBURG KAMPTAL DAC                                          650 
GRÜNER VELTLINER, AUSTRIA 

 

2022 RIESLING, DOMÄNE WACHAU FEDERSPIEL TERASSEN 195 / 770 

RIESLING, AUSTRIA 

 

 

 

 

 
DESSERTVIN 

 

2019 MOUTON CADET SAUTERNES                                                        150 / 6CL      

SAUVIGNON BLANC, SEMILLON, FRANCE  

2019 INDOMITA LATE HARVEST                                                    125/ 6CL   

GEWURZTRAMINER, SAUVIGNON BLANC, CHILE                                                                                                                                                 

2008 TOKAJI ASZÙ 5 PUTONOS                                                               225 / 6CL 

FURMINT,HUNGARY  
GRÅDASK                                                                                                       150/ 6CL 

PORTUGAL                                               

RECIOTO DELLA VALPOLICELLA                                                               225/ 6CL 

CORVINA, RONDENELLA, CORVINONE, VALPOLICELLA, ITALLY  

2021 MOSCATO D ’ASTI                                                                          675/ 50CL  

ITALLY 

MADEIRA                                                                                                        120/ 6CL  

PORTUGAL                                                                                 
                  

 

 
 

 


